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JAVITASI UTMUTATO
1. my=460g
my=4,14 g ' w=m¢/ my = 4,14 /460 = 0,009 — 0.9 % 1 pont
mg, = 1058 g w=m/m=1058/460=023 — 23 % 1 pont
2. m,=2000g
Wo =5,5% My, = 0,055 ¥*2000=110g
we=20% 0,2=110/my, —>m,=110/0,2=550¢g 2 pont

viz mennyisége: My = Mgz + Mog — Mgs; = My — Moy = 2000 g — 550 g=1450 ¢ 1 pont

3. m;=1250 mg
me, = 500 mg W =mc,/ m=500/1250=0,4 — 40 % 2 pont

napi sziikséglet: 1,2 g

1 tabletta Ca-tartalma: 500 mg

8 tabletta Ca-tartalma: 8 * 500 mg=4000mg=4¢g 1 pont
4 ¢/ 1,2 g=3,33-szorosit fogyasztotta el a napi sziikségletnek. 1 pont

4. Csoportositsd a felsorolt anyagokat! 20 pont

levegd, oxigén, szén-dioxid, bauxit, hidrogén, desztillalt viz, cukor, kdolaj, vas-oxid, korom,
kéményfiist tengerviz, kén, nitrogén-dioxid, tej, bor, rozsda, bronz, 6zon, réz

ELEM VEGYULET KEVEREK, ELEGY
oxigén, hidrogén szén-dioxid, desztillalt viz levegd, bauxit, kdolaj
korom, kén cukor, vas-oxid kéményfiist, tengerviz, tej

0zon, réz nitrogén-dioxid bor, rozsda, bronz




5. Csoportosits a kivetkezé fizikai és kémiai valtozasokat! 8 pont

kristdlyosodas, szén égése, olvadas, forras, fagyas, cukor karamellizalodasa, szublimacid, hidrogén
égése

EXOTERM ENDOTERM
kristalyosodas olvadas
szén égése forras
fagyas cukor karamellizalédasa
hidrogén égése szublimacio
6. 15 pont
Melyik elemet hasznéljak a 1€ggémbok toltésére?
HELIUM
Milyen anyagok alkotjék a levegé térfogatanak 1%-at?
NEMESGAZOK

Melyik gazhalmazallapotu anyag keletkezik a névények fotoszintézise soran?
OXIGEN

Melyik anyagok okozzak a vas rozsdasodasét?

viz, OXIGEN

Sorolj fel két anyagot, ami savas esét okozhat!

KEN-DIOXID, NITROGEN-OXID

Melyik vegyiilet okozza az liveghazhatast?

SZEN-DIOXID

Melyik anyagot bontjdk a freonok a légkorben?

OZON

Adj meg olyan szildrd anyagot. mely oxigén eld4llitasara alkalmas laboratériumban?
KALIUM-PERMANGANAT, MANGAN-DIOXID

Mplyik anyag talathat6 meg mindharom halmazallapotban a F61dén?
VizZ

Milyen mérgez6 gazokat tartalmaz a kipufogogdz? (2 példa)
SZEN-MONOXID, NITROGEN-OXID

Melyik anyag marad vissza a tengerviz beparlasakor?
NATRIUM-KLORID

Melyik anyag leparlasaval kapjuk a benzint?

KOOLAJ

Mi a kéolaj leparlds szilard végterméke?

BITUMEN

Melyik anyagot mutathatjuk ki meszes vizzel?

SZEN-DIOXID

Mit kell a gbzvasaldba tSlteni vasalas el6tt?

DESZTILLALT ViZ



